

## Vyjádření společnosti DELTA v souvislosti s aktuální pandemií koronaviru COVID-19

/ Praha, 16.3.2020 /

DELTA Investiční společnost, a.s. (dále jako DIS) aktuální situaci týkající se výskytu koronaviru COVID-19 pečlivě sleduje, vyhodnocuje a podle potřeby zavedla nezbytná opatření.

Rádi bychom Vás, naše klienty a obchodní partnery, ubezpečili o plynulém fungování naší společnosti. Přijali jsme potřebné kroky pro zajištění chodu naší společnosti a naši pracovníci můžou pracovat z domova a s využitím cloudových řešení pokračují ve správě našich fondů resp. zabezpečení dalších činností týkající se jejich obhospodařování a administrace, jako by k uvedené situaci nedošlo.

V souvislosti s výskytem koronaviru COVID-19 a vývojem situace v České republice prosíme naše investory a další klienty, jakož i obchodní partnery, aby zvážili nezbytnost osobní schůzky. Řada záležitostí může být vyřízena on-line, můžete nás kontaktovat telefonicky nebo e-mailem.

Pro investory bude do konce března plně dostupná online aplikace, kde můžete sledovat vývoj vašich investic a kde naleznete další potřebné informace k jednotlivým fondům. Budeme nadále vyhodnocovat případné dopady na jednotlivé investice a průběžně vás informovat.

V případě, že je osobní návštěva nutná, zavolejte nebo napište, prosím, nejdříve na níže uvedené kontakty.

### Asociace pro kapitálový trh České republiky<sup>1</sup>:

„Pro investory je v současné situaci klíčové napanikařit a nesnažit se časovat trh. Ideální přístupem pro drobné investory zůstávají pravidelné investice do diverzifikovaných podílových fondů.“

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit na čísle 725 324 892 nebo emailem [info@deltais.cz](mailto:info@deltais.cz)

S pozdravem,

Peter Koždoň  
Předseda představenstva a výkonný ředitel

<sup>1</sup> Plná verze tiskové zprávy AKAT ČR dostupná na: <https://www.akatcr.cz/Dokumenty/Aktuality/tiskovy225-zpr225va-akat-covid-19>  
DELTA Investiční společnost, a.s., IČ: 032 32 051, se sídlem Plotní 688/75, 602 00 Brno, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně sp. zn. B 8185.